

## УСЛОВИЯ ГРЯДУЩЕГО ЗАВЕТА И ОНКОЛОГИЯ

*Александров А.В.* – почетный профессор ВСО Академии, реставратор, писатель публицист, руководитель творческого литературно-музыкального объединения, Красноярск

Церковь – это последняя надежда для умирающих от онкологии. Я хочу осветить именно этот аспект, как ктитор православно семинарии им. Св. Александра Пересвета. «Не спрашивай никогда, по ком звонит Колокол: он звонит по Тебе».

Творец создал первых людей по образу и подобию своему: идеально здоровыми и бессмертными.

Когда после грехопадения Господь изгонял Адама из Рая, Он изрёк ему условия грядущего завета:

Три важных отныне от тебя, Адам, зависеть не будут, а только от Моей воли или от Благословения Моего:

1. Не будешь знать часа своего, ибо ключи от жизни Твоей будут у Меня.
2. Здоров Ты или болен будет зависеть только от Моей воли.
3. Сыт Ты или голоден будет зависеть от Меня и от Моего Благословения. Пример: посеешь Ты пшеницу, а Я пришлю саранчу и она пожрёт Твой урожай, и Ты голодным ляжешь спать, как бы не трудился упорно намедни, если на то не будет Благословения Моего. Ты вырастишь виноград, а Я пришлю град и он побьёт выращенное тобой, и ни одна виноградинка Тебе не достанется. Ты посеешь бахчу, а Я пришлю суховей и выжгу Твоё поле, и будешь Ты голоден, как бы не обливался до этого потом, если на то не будет Благословения Моего.

Еве Он ещё добавил, что отныне она в муках будет рожать детей своих...

Св. Пр. Игнатий Брянчанинов: «Болезнь нашего бренного физического тела – это Господне указание нам грешным на необходимость исцеления язв и изъянов нашей бессмертной души».

Человеческая монада имеет составное строение и при первом упрощении состоит из трёх тел:

1. Физического – плотского или тварного (сотворённого) одноразового тела;

2. Сознания – ментального или психического бесплотного тела, часть которого умирает вместе с одноразовой телесной оболочкой, а часть переходит в вечность, как индивидуальное дополнение к энергоинформационной составляющей души;

3. Души – легчайшего бесплотного квантового полевого энергоинформационного монокристалла, представляющего особую ценность, как субъект стяжания Святаго Духа. Как говорил Эммануил Кант «Две вещи поражают мое воображение: звездное небо над головой и нравственный закон во мне».

При этом процесс воспитания души по восходящей, т.н. духовной лестнице, гарантирует Её бессмертие, а по нисходящей линии, т.е. деградация – приводит к смерти и уничтожению (стиранию) её обесцененной (осквернённой грехами) духовной энергоинформационной составляющей.

Исходя из вышесказанного при онкологических заболеваниях формируются и триединые задачи оздоровления:

1. Для тела – излечение, чем и занимаются многоуважаемые доктора-онкологи;

2. Для сознания – исцеление, освобождение от негативных мыслеформ и психологических программ, вредоносных разрушающих сознание вирусов (бесов), уничтожающих человеческую личность и приводящих к одержимости;

3. Для души – окормление и спасительное духовное врачевание исповедниками высочайшей квалификации – самая сложная задача из трёх.

Цель: гармонизация суммарного благополучия триединой системы: тело – сознание – душа. Благополучие состоит из четырёх, объединённых в две пары, составляющих: ЛЮБОВЬ + КАРЬЕРА, которые зависят от человека, его трудов и усилий и являются определяющей (аргументарной) частью функции; ЗДОРОВЬЕ + МАТЕРИАЛЬНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ – зависят от Высших Сил и тщательно (функционально) вычисляются ими из первых двух заработанных человеческой монадой аргументов, как награда и благодарность либо как взыскание и наказание. Нет большего греха, чем уныние: онкология – болезнь недовольных, Господний сигнал нам грешным на опасное снижение генерации душой энергии любви – нашего главного предназначения в этом мире. Онкология – прежде всего – это сигнал духовного банкротства. Болезнь тела – следствие изъянов души, за всё приходится платить. Соборующие, практикующие исповедники в один голос говорят, что души умирающих от онкологии, прошедшие горнило страдания, светятся особым духовным светом и уходят очищенными, освобождёнными от грехов и пагубного влияния страстей. Медицинский персонал, ухаживающие за страдающими больными родные и волонтёры милосердия – все эти люди, помогающие умирающим переносить мучения, сами проходят горькую школу высокого сострадания и милосердия, освещая свои души служением добру. Онкология одновременно суровая и трагическая духовная школа, в которой нам преподаёт сам Господь. Вспомните недостижимый идеал - Св. Преп. великую княгиню Елизавету Фёдоровну – основательницу движения сестёр милосердия в России. Явленного нам Ангела Господня, растерзанного демоноидами Преисподней.

Думаю, надо обратиться с инициативой к Его Высокопреосвященству Митрополиту Пантелеимону, чтобы он благословил создание при Краевом онкологическом диспансере церкви и прихода Св. Пр. Елизаветы Фёдоровны с сестринской обителью и подворьем и хосписом, с богадельней-гостиницей для приезжающих на диспансеризацию и их родных, участвующих в уходе за больными, с волонтерским центром и диспетчерским пунктом по уходу за

тяжелобольными горожанами, находящимися дома. Такой храм с сестринским подворьем под покровительством Елизаветы Фёдоровны безусловно станет школой и оплотом христианского милосердия в нашем крае, облегчит страдания десятков тысяч людей, будет способствовать многочисленным случаям чудесных исцелений на нашей красноярской земле.

Закончить хочу цитатой из Святого Писания, которая многое объясняет:

«Если я говорю языками человеческими и ангельскими, а любви не имею, то я - медь звенящая или кимвал бряцающий.

Если имею *дар* пророчества, и знаю все тайны, и имею всякое познание и всю веру, так что *могу* и горы переставлять, а не имею любви, - то я ничто.

И если я раздам все имение мое и отдам тело мое на сожжение, а любви не имею, нет мне в том никакой пользы.

Любовь долготерпит, милосердствует, любовь не завидует, любовь не превозносится, не гордится,

не бесчинствует, не ищет своего, не раздражается, не мыслит зла,

не радуется неправде, а сорадуется истине;

все покрывает, всему верит, всего надеется, все переносит.

Любовь никогда не перестает, хотя и пророчества прекратятся, и языки умолкнут, и знание упразднится.

Ибо мы отчасти знаем, и отчасти пророчествуем;

когда же настанет совершенное, тогда то, что отчасти, прекратится, а любовь останется.

Когда я был младенцем, то по-младенчески говорил, по-младенчески мыслил, по-младенчески рассуждал; а как стал мужем, то оставил младенческое.

Теперь мы видим как бы сквозь *тусклое* стекло, гадательно, тогда же лицом к лицу; теперь знаю я отчасти, а тогда познаю, подобно как я познан.

А теперь пребывают сии три: вера, надежда, любовь; но Любовь из них большее».

*Первое Послание Апостола Павла к Коринфянам*

Только не путайте Любовь с блудом, похотью, прелюбодейством, сладострастием и развратом.

Естественно, под Любовью Апостол Павел понимает не секс и уж тем более не однополые связи... Любовь – в высшей её эманации: Любовь к Богу, к

Премудрости Божьей, к людям и родным, к детям, к красоте природы и окружающего мира, искусству и творчеству, к служению своему предназначению, Любовь земная и небесная, платоническая, милосердная и благословенная супружеская...

«И нету высшей Любви, чем положить живот свой за други своя!»